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Q-Bis Consult SRL oferă servicii de consultanța privind infrastructura IT hardware și software.
Serviciile sunt oferite catre firme din România sau către organizații.
In general scopul consultantei oferite privește optimizarea utilizării si devoltarea sistemelor informatice.
Consultanța oferită depinde în mare masură de obiectivele beneficiarului serviciilor și poate include urmatoarele elemente, fară a limita posibilitațile acoperite.
- analiza infrastructurii hardware și software existentă 
- analiza de risc privind securitatea informatică
- masuri pentru optimizarea fluxurilor de date
- analiza și prezentarea de solutii software pentru creșterea eficienței în utilizarea resuselor
- analiza și prezentarea de soluții pentru creșterea gradului de securitate a datelor
- analiza și prezentarea de soluții privind  respectarea normelor în vigoare pentru utilizarea și stocarea datelor in format electronic.
Pentru reazalizare serviciilor oferite putem folosi în anumite cazuri și parteneri externi.
În urma contractului de consultanță, fară a limita posibilitațile rezultate în urma discuțiilor,  în general sunt realizate urmatoarele:
- documentație privind infrastructura existentă, modele folosite precum si fluxurile de date în cadrul firmei/organizației
- propuneri de optimizare prin utilizarea de aplicații software disponibile
- propuneri privind necesarul de aplicații dezvoltate la cerere pentru a acoperi activitați specifice firmei/organizației
- modificarea fluxurilor de circulație a datelor în funcție de propunerile privind aplicațiile software folosite.
- soluțiile software propuse, dacă se poate, evită necesitatea de achiziții de licențe de utilizare bazate pe numar de utilizatori
- pentru soluțiile tehnice propuse sunt oferite informații si comparații cu sisteme apropiate
- proiecte pentru implementări software ( specificații tehnice și descrierea inițială a sistemelor propuse, caiete de sarcină pentru proiecte software )
Experiența curentă a Q-Bis Consult acoperă cercetarea și dezvoltarea de aplicații WEB pentru baze de date, folosind resurse de tip CLOUD. Competențele includ construcția de soluții sigure ce pot fi folosite de un numar variabil de utilizatori simultan. 
Scalabilitatea sistemelor propuse este realizată pe orizontală cu un consum minim necesar de resurse. În general, securitatea sistemelor propuse are prioritate în fața facilitaților.
